Profit Growth Factor

Toproens npubbUibIO

Oenosut 100 gonnapos, puck - 1% oT genosnTta, npubsinb 85%

Toproens 1 gonnap Ha caenky x 5 caenok:
1x0.85+1=1.85

1.85x0.85+1.85=3,42
3.42x0.85+3.42=6.33
6.33x0.85+6.33=11.71
11.71x0.85+11.71=21.66

YBenuyeHne npubsinu B 20 pas 3a 5 coenok
B cnyyae nto6own ybeiTouHOM caenkn noteps Toneko 1% ot genosuta.

Oenosut 100 gonnapos, puck - 5% oT genosnTta

Toproens 5 gonnapoB Ha caernky X 5 caenok
5x0.85+5=9.25

9.25x0.85+9.25=17.11
17.11x0.85+17.11=31.65
31.65x0.85+31.65=58.55
58.55x0.85+58.55=108.31

YBenudeHue npubsinu B 20 pas 3a 5 caenok
B cnyuae ntobon yobITouHOM caenkm noteps Tonbko 5% o1 genosuTa

Henoaunt 200 gonnapos, puck 5% oT genosuTta

Toproens 10 gonnapoB Ha caenky X 5 caenok
10x0.85+10=18.50

18.50x0.85+18.50=34.23
34.23x0.85+34.23=63.33
63.33x0.85+63.33=117.16
117.16x0.85+117.16=216.75

YBenuueHune npunbbinu B 20 pas 3a 5 caenok
B cnyyae no6own ybeiTouHOM caenku notepst Toneko 5% oT genosnta
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MpaBuna ToproBnu:

TopryeM A0 MOMeHTa "0oCTaTovHO" 1 HaYMHaeM cnegyoLwmn 6ok TOpros oNATb ¢ MMHUMarbHON CYMMb
Ha cgenky. ) 1, 5 unn 10 gonnapos.)

E>xeqHEBHO BbIXOAMM C pbiHKa C MPUOLINbLIO, NPEBbLILLAOLLEN MOTEPIO B NpeablayLLen ceccumn.

Kaxabi pa3 puckyem TOMbKO MUHUMAaribHOM CYMMOW Ha CAENKY Y AHEBHOW NPUObLINbIO.

Mpocagka penosuTta -- Nnu6o 1 gonnap, nubo 5 gonnapos, Nu6o 10 gonnapoB B O4MH TOProBbIN CeT.
Mocne npmbbinbHOro ceta ( oboe npuemnemMoe n 4OCTaTouHOE Afs Bac KONIMYECTBO CAENOK) HaYMHaeEM
cnegyrowmin cet Toproenu ¢ 1, 5, unu 10 gonnapos, 1 TOpryem n3 npegbiayLen npuobinu.

Takum obpasom, nonyvyaem Hens3bexXHbIV NPUPOCT Aeno3uTa, ApaMaTUYeCcKn YMEHbLUAEM PUCKU, a
3apabaTbiBaeM B HECKOIbKO pas BornbLue.

Ecnn nocneaytowlas 3a npubbINbHOW CAENKOM B MUHYCE, TEPSIEM TONbKO NEPBOHAYaribHy CyMMy Ha
CAEenky.

BbiBoab!:

1.MNoTepn MnHMManbHbI, 4eno3nT n3basrneH OT NPOCaaKu.

2.0nMbIT B TOProBre yBeNUYMIICA U HET HUKaKUX COXarleHui No noBoAy NoTepu TekyLlern npubbinu. Mbl
BCerga 3To CMOXXEM MOBTOPUTb.

3.Bepum B cebs 1 B CBOM 3HaAHWs, T.K. Yepes nepepbiB HaYMHAEM CrieyoLL i TOProBbIn CeT.
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Toprosns npubbinbio 10 caenok nogpsa:

1x0.85+1=1.85
1.85x0.85+1.85=3,42
3.42x0.85+3.42=6.33
6.33x0.85+6.33=11.71
11.71x0.85+11.71=21.66
21.66x0.85+21.66=40.071
40.07x0.85+40.07=74.13
74.13x0.85+74.13=137.14
137.14x0.85+137.14=253.71
253.71x0.85+253.71=469.36

Profit Growth Factor



